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2011年下学期七年级数学入学测试卷
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三．计算
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解：原式=8×
[image: image9.wmf](

)

25

.

0

1

¸

                        解：原式=
[image: image10.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

10

1

6

5

÷
[image: image11.wmf]5

11


                                                   =
[image: image12.wmf]11

5

6

5

´

-
[image: image13.wmf]11

5

10

1

´


= 8×4                                      =
[image: image14.wmf]22

1

66

25

-


=32                                        =
[image: image15.wmf]66

3

66

25

-


                                           =
[image: image16.wmf]66

22

=
[image: image17.wmf]3

1



[image: image18.wmf]6

29

-2.63+
[image: image19.wmf]6

31

-0.37                               76×1.04+104％×25-1.04
解：原式=（
[image: image20.wmf])

6

31

6

29

+

-（2.63+0.37）              解原式=1.04（76+25-1）
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四．解答题
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                                   解： 0.5x=0.8
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五．解答题

                                  解： 因为∠AED=45°，∠ADE=90°所AD=DE
                                     又∠AEB=90°，所以∠BEC=180°-90°-45°=45º
                                     又∠BCE=90°，所以∠CBE=45°，所以BC=CE

                                     所以S
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六．解决问题

1.解：因为2.5×15=37.5<47.5，所以文文家上月用水超过了15吨，超过部分为（47.5-37.5）÷5=2吨。所以文文家上月用水15+2=17吨。
答:文文家上月用水17吨。

2.解：3.2×1.5×20×5=480（平方米）

答：5分钟碾压480平方米路面。

3.设油桶最多装油x千克，根据题意得
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x=4.2×
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答：油桶最多装油12千克。

4.解：甲商店只需购50对羽毛球拍，所需费用25×50=1250（元）

      乙商店由于大8折，所需费用为25×60×0.8=1200（元）
      丙商店费用为60×25-（
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答：最少费用为1200元。
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